

VABILO

Naklo, 16. september 2024

POTRDITEV USPEŠNEGA PARTNERSTVA
med Biosfernim parkom Nockberge in Biotehniškim centrom Naklo
ter
OTVORITEV NOVE DENDROLOŠKE UČILNICE

v petek, 27. septembra 2024, ob 10.30
na Biotehniškem centru Naklo.

Program:

- 10.30- 11.00 sprejem gostov (predavalnica v II. nadstropju)
- 11.00 nagovori in okrogla miza na temo »UČENJE V NARAVI« (predstavniki parka, BC Nakla in udeleženci usposabljanj)
- 12.00 slavnostni podpis medsebojnega partnerskega dogovora in predstavitev informacijske table Biosfernega parka Nockberge
- 12. 20 ogled dendrološkega laboratorija in predstavitev projekta ArborTech - Arboristika kot temeljna tehnika upravljanja mestnih zelenih površin (Martina Kramarič- vodja projekta ArborTech in Peter Ribič- vodja oddelka za izobraževanje odraslih)
- 12.45 kosilo in druženje za povabljene goste
- 13.30 možnost vodenege ogleda posestva in šole BC Naklo (sporočite ob prijavi)

Vljudno vabljeni. Z vašo prisotnostjo boste podprli pomen čezmejnega sodelovanja partnerskih organizacij na področju **učenja in poučevanja v naravi- o naravi- za naravo.**

Heinrich Mayer
Biosphärenpark Nockberge



Irena Gril,
ravnateljica Višje strokovne šole



dr. Marijan Pogačnik,
direktor BC Naklo



Andreja Ahčin,
ravnateljica Srednje šole



Udeležbo potrdite na e-mail: andreja.ahcin@bc-naklo.si do ponedeljka, 23. septembra 2024.



Kratka zgodba o dolgoletnem sodelovanju

Biotehniški center Naklo z Biosfernim parkom Nockberge sodeluje že vse od leta 2012, od leta 2014 pa sodelovanje po preudarnem načrtovanju poteka v obliki mobilnosti dijakov. Naše sodelovanje temelji na dobri izkušnji učiteljice v parku kot idealnem delovišču za dijake, vključene v programa naravovarstveni in kmetijsko-podjetniški tehnik. Sprva projekt Leonardo da Vinci in nato projekti Erasmus+ nam vsa ta leta omogočajo, da izbrani dijaki izvedejo praktično usposabljanje z delom v parku z aktivnim trajnostnim razvojem. Gre za učenje in poučevanje v naravi – o naravi – z naravo.

Prva skupina dijakov na usposabljanju v Nockberge (junij 2014), foto: arhiv BC Naklo



Zadnja skupina dijakov na usposabljanju (junij 2024), foto: arhiv BC Naklo

Neža: »Prelepe dni smo preživel v Biosfernem parku Nockberge, a brez BC Naklo, Heinza (vodja parka), Eliasa (naš najboljši čuvajr), Franza (lastnik koč) ter seveda naših profesorice Marjete Vovk, Mojce Logar in Špele Langus to ne bi bilo izvedljivo. Hvala za dano priložnost, da smo lahko prek projekta Leonardo Da Vinci obiskali te prelepe koticke Avstrije.«

Naše sodelovanje se krepi tudi na ostalih področjih. Heinz Mayer, namestnik direktorja Biosfernega parka Nockberge, je kot plenarni govorec sodeloval na mednarodni konferenci Ko učim, gradim v letih 2021 in 2023. Pomembnost mednarodnega povezovanja in skupnega dela je leta 2018 predstavil tudi na posvetu »Povezani v izobraževanju za naravovarstvo«, v Državnem svetu RS, kjer je izpostavil pomen odpiranja evropskega prostora na področju varstva narave in čezmejnega usposabljanja mladih za skupno ohranjanje narave.

V času projektne dni, 24. in 25. oktobra 2018, smo na šoli gostili dva čuvaja iz Biosfernega parka Nockberge, ki sta v okviru mobilne učilnice Schlaufux predstavila pomen ohranjanja naravne in kulturne dediščine, predvsem pa sta na didaktično zelo zanimiv in inovativen način predstavila regijo kot celoto ter delovanje biosfernega parka.

Poleg izvedenih delavnic smo za dijake programa naravovarstveni tehnik, 5. maja 2021, izvedli virtualno ekskurzijo in se podali v biosferni park Nockberge. Zelo v živo pa so jo doživeli dijaki in učitelji programa MEPI, ki so na terenu v Nockberge preizkusili svoje zmožnosti preživetja v naravi.

Velika potrditev dolgoletnega uspešnega sodelovanja predstavlja postavitve stalne informacijske točke Biosfernega parka Nockberge, ki ga bomo obeležili 27. septembra 2024. S postavitvijo table v centru, bodo lahko zunanji obiskovalci na še bolj pregleden način spoznavali naše projektne partnerje.

Povzeli: Špela Langus, koordinatorica projektov in Meta Vovk, pobudnica partnerstva